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ATA DA 43ª SESSÃO ORDINÁRIA DO EXERCÍCIO DE 2020 

  

Aos vinte e quatro dias do mês de agosto do ano de 2020, no horário regimental sob a 

presidência de Oziel Pires de Moraes realizou-se a 43ª sessão ordinária do corrente 

exercício. Sessão realizada online em razão da pandemia da Covid-19, Novo 

Coronavírus. Participaram da Sessão os vereadores: Débora Marcondes Silva 

Ferraresi, Edivaldo Alves Santana, Jeferson Modesto Silva, Joao Antonio de Oliveira, 

Laercio Lopes, Marcio Nunes da Cruz, Mario Augusto de Souza Nishiyama, Oziel Pires 

de Moraes, Pedro Correa dos Santos, Rodrigo Tassinari, Sebastiao Jose de Souza, 

Sidnei Lara da Silva, Vanessa Valerio de Almeida Silva, Wiliana Cristina da Silva de 

Souza e Wilson Roberto Margarido. Havendo número regimental e invocando a proteção 

de Deus, o presidente declara abertos os trabalhos da presente Sessão. EXPEDIENTE: 

Colocada em discussão e votação a Ata da 42ª Sessão Ordinária realizada em 20 de 

agosto, foi aprovada. EXPEDIENTE. Discussão e votação da Ata da 42ª Sessão 

Ordinária realizada em 20 de agosto, foi aprovada por todos. Correspondência 

recebida de diversos. Ofício de Elektro - Resposta ao Requerimento 478/2020 - Wilson 

Roberto Margarido - Requer a Empresa Elektro, para que a mesma proceda poda de 

árvores no bairro Invernada em frente a propriedade do sr. José Domingues. Ofício de 

Elektro - Resposta ao Requerimento 483/2020 - Marcio Supervisor - Requer à 

ELEKTRO Eletricidades S/A, solicitando as providencias necessárias para trocar o poste 

de madeira por poste de concreto na Rua Taquari, altura do número 443, Vila Taquari. 

Ofício de Tribunal de Contas do Estado de São Paulo encaminhando cópia da sentença 

tc-023491.989.18-2 e tc-023785.989.18-7. PROPOSITURAS. Parecer: Favoráveis das 

Comissões Competentes encaminhando os Projeto de Lei 91/2020 e 99/2020 para 

apreciação do Plenário. Desfavorável da Comissão de Legislação, Justiça, Redação e 

Legislação Participativa dando ciência ao plenário do arquivamento do Projeto de Lei 

129/2020. Requerimento: 528/2020 - Vereadora Wiliana Souza - Requer ao Senhor 

Prefeito Municipal para que, junto ao setor competente, providencie a implantação de 

lombada na Vicinal Esperidião Lúcio Martins, sentido Espigão do Pacova, próximo ao 

Borracheiro. (Segue em anexo a foto do local).529/2020 - Vereador Wilson Roberto 

Margarido - Requer ao Executivo Municipal, para solucionar o alagamento da Rua 

Claudete Maria de Castro, rua do campo na vila São Benedito.530/2020 - Vereador 

Wilson Roberto Margarido - Requer ao Executivo Municipal, para viabilizar a instalação 

de abrigo de ponto de ônibus no bairro do Tomé neste Município.531/2020 - Vereadora 

Débora Marcondes - Requer ao Senhor Jean Carlo Gorinchteyn, Secretário Estadual da 

Saúde que junto ao setor competente informe a possibilidade de verificar a possibilidade 
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de implantar em Itapeva, um local para distribuição de bolsa de colostomia.532/2020 - 

Vereador Tião do Táxi - Requer à Empresa de Telefonia Vivo SA sobre a viabilidade de 

implantar uma loja física em Itapeva para ter atendimento presenciais às 

Empresas.533/2020 - Vereador Marcio Supervisor - Requer ao DEMUTRAN – 

Departamento Municipal de Transito para que notifique o proprietário do Mercado Dia 

Max, localizado na Av. Paulina de Morais, altura do número 396, Centro, sobre a 

possibilidade de implantar placas de sinalização de entrada e saída.534/2020 - Vereador 

Marcio Supervisor - Requer ao Senhor Prefeito Municipal para que, junto ao setor 

competente, providencie a limpeza e capinagem de guia da calçada na R. Marechal 

Deodoro da Fonseca, em toda sua extensão, Vila Bom Jesus.535/2020 - Vereador Dr. 

Pedro Correa - Requer a empresa Elektro Eletricidades e Serviços S/A, solicitando seja 

viabilizado o aumento de potência de energia na rede elétrica que atende o B° Ribeirão 

do Leme, neste município.536/2020 - Vereador Marinho Nishiyama - Requer seja 

inserido em Ata, Votos de Congratulações à ASSOCIAÇÃO COMERCIAL, INDUSTRIA 

E AGROPECUÁRIA DE ITAPEVA e ao SINDICATO DOS EMPREGADOS NO 

COMÉRCIO DE ITAPEVA, nas pessoas de seus respectivos Presidentes, Thiago 

Freitas Stivali e Marco Antônio do Amaral Carvalho, pelos esforços empregados para a 

reabertura do comércio local durante a pandemia causada pelo novo 

coronavírus.537/2020 - Vereador Marinho Nishiyama - Requer seja inserido em ata, 

Votos de Congratulações à ASSOCIAÇÃO PROFISSIONAL DOS CONTABILISTAS DE 

ITAPEVA E REGIÃO e ao SINDICATO DO COMÉRCIO DE ITAPEVA, nas pessoas de 

seus respectivos Presidentes, Marcia C. P. Melo Lara e Jonas Locatelli, pelos esforços 

empregados para a reabertura do comércio local durante a pandemia causada pelo novo 

coronavírus.538/2020 - Vereador Edivaldo Negão - Requer ao Senhor Prefeito para que 

junto ao setor cometente informe a disponibilidade de instalação de câmera de 

segurança e monitoramento nos bairros Vila Rica, Jardim Esperança e Amarela 

Velha.539/2020 - Vereador Edivaldo Negão - Requer ao Senhor Prefeito Municipal para 

que junto ao setor competente, notifiquem o proprietário do terreno situado no final da 

Rua Luiz Camargo Filho no Jardim Esperança para que faça a limpeza do terreno. 

Indicação: 289/2020 - Vereador Rodrigo Tassinari - Indica reparo na calçada lateral da 

Escola Municipal Hélio de Moraes, Vila Aparecida, na rua Conchas.290/2020 - Vereador 

Rodrigo Tassinari - Indica implantar lixeiras externas, tipo contêineres em pontos 

estratégicos das escolas Municipais Jalile Abdalla Buhrer, Vila Bom Jesus e Hélio de 

Moraes, Vila Aparecida.291/2020 - Vereador Toni do Cofesa - Indica que informe 

quando será realizada a Iluminação pública da Avenida Ugo Camargo Ayres, no Parque 

Longa Vida, ladeando o Córrego do Aranha.292/2020 - Vereador Toni do Cofesa - Indica 
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a instalação de iluminação pública no trecho da Estrada Municipal José Maria Martins 

Vieira, no Jardim Alvorada. 293/2020 - Vereadora Débora Marcondes - Indica a 

colocação de Brinquedos (parquinho infantil) adaptados para utilização de crianças com 

deficiência ou mobilidade reduzida na Praça Pedro Merege e Escolas Municipais. 

294/2020 - Vereador Dr. Pedro Correa - Indica o recapeamento em toda extensão da R. 

Ana Barros Nicoleti, localizada no Pq. Vista Alegre. A Presidência encaminha os 

Requerimentos e Indicações à Secretaria Administrativa para as providências de 

costume. TEMA LIVRE – Vereadora Débora Marcondes – fala que esteve no Jardim 

Bonfiglioli e relata a situação precária das ruas dessa localidade. Agradece ao secretário 

Noel por manutenção em estradas do Bairro Faxinal, onde há muitas serrarias e muito 

trânsito. Fala de rua do Bairro de Cima que também sofreu com as chuvas. Explana 

acerca de indicação sobre instalação de parquinho infantil adaptado para crianças com 

deficiência nas EMEIs e praça Pedro Merege. Fala de seu requerimento ao secretário 

Estadual de Saúde, sobre a possibilidade de implantar em Itapeva um local para a 

retirada de bolsa de colostomia, sendo que os pacientes têm de retirar em Sorocaba. 

Explana sobre as emendas parlamentares, que as suas todas estão paradas; que 

gostaria de saber se estão sendo pagas, para os diversos órgãos que ela destinou; que 

o prefeito teria de cumprir as emendas. Vereador Edivaldo Negão – comenta sobre os 

estragos que as estradas rurais sofreram com as chuvas recentes, que ele esteve em 

diversas localidades na região do Guari constatando o fato. Fala sobre moradora que 

perdeu a produção de leite em razão de estradas intransitáveis, sobre a qual ele solicitou 

providências do Secretário, o qual agiu com rapidez para solução. Agradece o secretário 

por esse e outros serviços realizados. Comenta sobre a ponte da Conquista que não 

apresentou problemas. Agradece os secretários Diego e Leitão. Vereador Margarido – 

discorre sobre reivindicação da população para abertura da rua 12 do Grajaú até a Mário 

Covas, que houve reunião do secretário Diego com a população, onde ele informou que 

será feito o serviço. Fala sobre a emenda do Deputado Mussi para recapeamento da 

rua 9 dessa vila. Comenta sobre recapeamento e lajotamento do Jardim Bonfiglioli, que 

começou o serviço, mas a chuva prejudicou. Explana sobre instalação de iluminação na 

rede secundária, agradece o Eduardo Zornoff da Elektro pela atenção àquela 

população. ORDEM DO DIA: Leitura do Projeto de Lei Nº 91/2020 - Vereadora Wiliana 

Souza - Dispõe sobre denominação do conjunto poliesportiva Mario Tavares de Macedo, 

no Jardim Paulista. Em 1ª discussão e votação: Débora Marcondes - sim; Edivaldo 

Negão – sim; Jeferson Modesto - sim; Toni do Cofesa - sim; Laercio – sim; Marcio 

Supervisor – sim; Marinho – sim; Pedro Correa – sim; Rodrigo Tassinari - sim; Tião do 

Táxi – sim; Sidnei Fuzilo – sim; Vanessa Guari – sim; Wiliana – sim; Margarido – sim. 
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Foi aprovado por todos. Leitura do Projeto de Lei Nº 99/2020 - Vereador Wilson 

Roberto Margarido - Dispõe sobre denominação de via pública Henrique Turiani no 

bairro Jardim Bonfiglioli. Em 1ª discussão e votação: Débora Marcondes - sim; Edivaldo 

Negão – sim; Jeferson Modesto - sim; Toni do Cofesa - sim; Laercio – sim; Marcio 

Supervisor – sim; Marinho – sim; Pedro Correa – sim; Rodrigo Tassinari - sim; Tião do 

Táxi – sim; Sidnei Fuzilo – sim; Vanessa Guari – sim; Wiliana – sim; Margarido – sim. 

Foi aprovado por todos. Leitura do Requerimento Nº 531/2020 - Vereadora Débora 

Marcondes - Requer ao Senhor Jean Carlo Gorinchteyn, Secretário Estadual da Saúde 

que junto ao setor competente informe a possibilidade de verificar a possibilidade de 

implantar em Itapeva, um local para distribuição de bolsa de colostomia. Em discussão 

e votação únicas: Débora Marcondes - sim; Edivaldo Negão – sim; Jeferson Modesto - 

sim; Toni do Cofesa - sim; Laercio – sim; Marcio Supervisor – sim; Marinho – sim; Pedro 

Correa – sim; Rodrigo Tassinari - sim; Tião do Táxi – sim; Sidnei Fuzilo – sim; Vanessa 

Guari – sim; Wiliana – sim; Margarido – sim. Foi aprovado por todos. Leitura do 

Requerimento Nº 532/2020 - Vereador Tião do Táxi - Requer à Empresa de Telefonia 

Vivo S. A. sobre a viabilidade de implantar uma loja física em Itapeva para ter 

atendimento presenciais às Empresas. Em discussão e votação únicas: Débora 

Marcondes - sim; Edivaldo Negão – sim; Jeferson Modesto - sim; Toni do Cofesa - sim; 

Laercio – sim; Marcio Supervisor – sim; Marinho – sim; Pedro Correa – sim; Rodrigo 

Tassinari - sim; Tião do Táxi – sim; Sidnei Fuzilo – sim; Vanessa Guari – sim; Wiliana – 

sim; Margarido – sim. Foi aprovado por todos. Leitura do Requerimento Nº 535/2020 

- Vereador Dr. Pedro Correa - Requer a empresa Elektro Eletricidades e Serviços S/A, 

solicitando seja viabilizado o aumento de potência de energia na rede elétrica que 

atende o B° Ribeirão do Leme, neste município. Em discussão e votação únicas: Débora 

Marcondes - sim; Edivaldo Negão – sim; Jeferson Modesto - sim; Toni do Cofesa - sim; 

Laercio – sim; Marcio Supervisor – sim; Marinho – sim; Pedro Correa – sim; Rodrigo 

Tassinari - sim; Tião do Táxi – sim; Sidnei Fuzilo – sim; Vanessa Guari – sim; Wiliana – 

sim; Margarido – sim. Foi aprovado por todos. Leitura do Requerimento Nº 536/2020 

- Vereador Marinho Nishiyama - Requer seja inserido em Ata, Votos de Congratulações 

à ASSOCIAÇÃO COMERCIAL, INDUSTRIA E AGROPECUÁRIA DE ITAPEVA e ao 

SINDICATO DOS EMPREGADOS NO COMÉRCIO DE ITAPEVA, nas pessoas de seus 

respectivos Presidentes, Thiago Freitas Stivali e Marco Antônio do Amaral Carvalho, 

pelos esforços empregados para a reabertura do comércio local durante a pandemia 

causada pelo novo coronavírus. Em discussão e votação únicas: Débora Marcondes - 

sim; Edivaldo Negão – sim; Jeferson Modesto - sim; Toni do Cofesa - sim; Laercio – sim; 

Marcio Supervisor – sim; Marinho – sim; Pedro Correa – sim; Rodrigo Tassinari - sim; 
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Tião do Táxi – sim; Sidnei Fuzilo – sim; Vanessa Guari – sim; Wiliana – sim; Margarido 

– sim. Foi aprovado por todos. Leitura do Requerimento Nº 537/2020 - Vereador 

Marinho Nishiyama - Requer seja inserido em ata, Votos de Congratulações à 

ASSOCIAÇÃO PROFISSIONAL DOS CONTABILISTAS DE ITAPEVA E REGIÃO e ao 

SINDICATO DO COMÉRCIO DE ITAPEVA, nas pessoas de seus respectivos 

Presidentes, Marcia C. P. Melo Lara e Jonas Locatelli, pelos esforços empregados para 

a reabertura do comércio local durante a pandemia causada pelo novo coronavírus. Em 

discussão e votação únicas: Débora Marcondes - sim; Edivaldo Negão – sim; Jeferson 

Modesto - sim; Toni do Cofesa - sim; Laercio – sim; Marcio Supervisor – sim; Marinho – 

sim; Pedro Correa – sim; Rodrigo Tassinari - sim; Tião do Táxi – sim; Sidnei Fuzilo – 

sim; Vanessa Guari – sim; Wiliana – sim; Margarido – sim. Foi aprovado por todos. 

MATÉRIA PARA PRÓXIMA SESSÃO: Em 2ª d/v os Projetos de Lei 91 e 99/2020. 

Dependendo dos Pareceres das Comissões: Em 1 ª d/v os Projetos de Lei: 119, 

130, 134, 139/2017; 57, 113, 156/2018 e 54, 75, 85, 92, 107,136, 148,161,162,167, 173, 

179,185, 194/2019; 3, 5, 8, 13, 17, 18, 21, 47, 51, 57, 76, 77, 90, 93, 111, 114, 119 ao 

120, 123 ao 128, 130 e 131/2020. EXPLICAÇÃO PESSOAL – Ver. Margarido comenta 

sobre implantação de iluminação na rua Ugo Ayres, no Parque Longa Vida, atendendo 

uma reivindicação antiga da população. Nada mais havendo a tratar a Presidência 

convoca os vereadores para a 44ª Sessão Ordinária a ser realizada quinta-feira, dia 27 

de agosto, no horário regimental e invocando a proteção de Deus, declaro encerrados 

os trabalhos da presente Sessão e, mandando que para constar, fosse lavrada esta Ata 

que segue assinada pela Mesa Diretora. Palácio Vereador Euclides Modenezi, Plenário, 

24 de agosto de 2020. 
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